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Tájékoztatás a Társulat számláját ért lopásról 

 

2023. május 26-án Társulatunk főtitkárának, Babinszki Editnek a telefonját hekkertámadás érte, 

aminek során a Társulat K&H Bankban vezetett számlájáról a csalók közel 20 millió forintot 

elloptak. Főtitkárunk – miután tudatosult benne, hogy mi történt – a legközelebbi bankfiókba ment, 

ahol a számlához való elektronikus hozzáférését letiltotta, és értesítette elnökünket, M. Tóth 

Tivadart. Eközben ügyvezetőnk, Bodor Emese az elindított hamis utalásokat, a nyilvánvaló csalásra 

hivatkozva visszavonatta és panaszt tett. Főtitkárunk ezután a legközelebbi rendőrkapitányságra 

ment, ahol tanúvallomást tett az ügyben, amely alapján a Társulat másnap feljelentést tett ismeretlen 

tettes ellen. A nyomozás még folyamatban van, az eredményéről eddig semmilyen tájékoztatást 

nem kaptunk. 

Az Elnökség többi tagját a főtitkár másnap értesítette a történtekről. A helyzet és a körülmények – 

szakértőkkel közösen történt – felmérése után az Elnökség rendkívüli ülést tartott és úgy döntött, 

hogy a banknál lévő biztonsági rés miatt – egy jogász közreműködésével – a Társulat újabb panaszt 

tesz a banknál. 

Ez az eset arra is rávilágított, hogy a Társulat pénzügyi és informatikai biztonsága nem naprakész. 

Ezért, a nagyobb biztonság érdekében, az Elnökség a Társulat számlájához kétszemélyes 

jóváhagyást állíttat be, felülvizsgálja a számlához való hozzáféréseket és csak azoknak hagyja meg, 

akiknek ez feltétlenül szükséges. A Társulat irodájában lévő számítógépeket mind hardver, mind 

szoftverek szempontjából, valamint a társulati honlap motorját az IT biztonság növelése érdekében 

felújíttatja. 

Az eset a Társulat napi működését, idei terveit, programjait nem veszélyezteti. Mivel azonban a 

csalók biztonsági tartalékunk körülbelül 43%-át tulajdonították el, ezért az Elnökség szükségesnek 

tartja, hogy még megfontoltabb pénzügyi gazdálkodást folytasson a jövőben. Emellett az Elnökség 

felméri, hogy a Társulat napi forgalomban nem lévő készpénzállományát a folyószámla helyett a 

civil szervezetek gazdálkodását szabályozó rendkívül szigorú jogi kereteket is figyelembe véve 

milyen biztonságos formában tudja tartani. 

Főtitkárunk, Babinszki Edit a történtek után – erkölcsi megfontolásokból – felajánlotta lemondását. 

Mivel azonban az Elnökség őt is a csalás áldozatának tartja, ezért a lemondását nem fogadta el és 

kérte, hogy folytassa munkáját.  

Az Elnökség tagjai egyetértettek abban, hogy az eset több, egymástól független tényező 

szerencsétlen egybeesése miatt következett be, ezért az Elnökség Babinszki Edit főtitkárral szemben 

kártérítési igényt nem támaszt. 

A Társulat Alapszabályának 12. § (6) szerint: Az Ellenőrző Bizottság köteles az intézkedésre 

jogosult szervet tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy: 

a) a Társulat működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként 

súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy 

következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezető szerv 

döntését teszi szükségessé; 

b) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel. 

Az Ellenőrző Bizottság elnöke ezért a ráruházott jogkörrel élve az ügyben rendkívüli választmányi 

ülést követően rendkívüli közgyűlést hív össze. 

 

 

Jó szerencsét! 

 

Mádai Ferenc s.k. 

az Ellenőrző Bizottság elnöke 
 


